Практическая работа «Сортировка одномерных массивов»

Метод пузырька

«3»: Заполнить массив из 10 элементов случайными числами в интервале [-10..10] и отсортировать его по убыванию.
    Пример:
	Исходный массив:
	Результат:

	4  5  -8  3  -7  -5  3  1  0  9
	9  5  4  3  3  1  0  -5  -7  -8


«4»: Заполнить массив из 10 элементов случайными числами в интервале [0..100] и отсортировать его по последней цифре.
    Пример:

	Исходный массив:
	Результат:

	14  25  13  30  76  58  32  11  41  97
	30  11  41  32  13  14  25  76  97  58


«5»: Заполнить массив из 10 элементов случайными числами в интервале [0..100] и отсортировать первую половину по возрастанию, а вторую – по убыванию. 

    Пример:

	Исходный массив:
	Результат:

	14  25  13  30  76  58  32  11  41  97
	13  14  25  30  76  97  58  41  32  11


Метод обмена и выбора
«3»: Заполнить массив из 10 элементов случайными числами в интервале [0..99] и отсортировать его по убыванию последней цифры.
    Пример:

	Исходный массив:
	Результат:

	14  25  13  12  76  58  21  87  10  98
	98  58  87  76  25  14  13  12  21  10


 «4»: Заполнить массив из 10 элементов случайными числами в интервале [0..99] и отсортировать его по возрастанию суммы цифр (подсказка: их всего две).
    Пример:

	Исходный массив:
	Результат:

	14  25  13  12  76  58  21  87  10  98
	10  21  12  13  14  25  76  58  87  98


 «5»: Заполнить массив из 10 элементов случайными числами в интервале [0..100] и отсортировать первую половину по возрастанию, а вторую – по убыванию. 
    Пример:

	Исходный массив:
	Результат:

	14  25  13  30  76  58  32  11  41  97
	13  14  25  30  76  97  58  41  32  11
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